Consórcio Intermunicipal de Gestão Integrada de Resíduos Sólidos - Comares Cariri

rua André Cartaxo, 195, sala 1002, Edifício Blue Tower, Centro, Crato, SN - CENTRO - CEP: 63100-190 - CRATO\CE

CNPJ: 10.798.430/0001-54 - Tel: (88) 9724-1333 - Site: www.comarescariri.ce.gov.br

INFORMAÇÕES DO EMPENHO

NÚMERO: 15010002 - DATA: 15/01/2024 - VALOR: R\$ 1.200,00

UNIDADE GESTORA

COMARES

ON - CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE GESTÃO INTEGRADA DE RESÍDUOS SOLIDOS

UNIDADE ORÇAMENTÁRIA

ON - CONSÓRCIO MUNICIPAL PARA ATERRO DE RESIDUOS SÓLIDOS - UNIDADE CRAT

ON - CONSÓRCIO MUNICIPAL PARA ATERRO DE RESIDUOS SÓLIDOS - UNIDADE CRAT

ON - CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE GESTÃO INTEGRADA DE RESÍDUOS SOLIDOS - UNIDADE

2.001 - Manutenção das Atividades do Consórcio

NATUREZA

3.3.90.14.00 - DIÁRIAS - CIVIL

FORNECEDOR

***853.723-** - SAMUEL CIDADE WERTON

FONTE DE RECURSO

1500000000 - Recursos não vinculados de Impostos

INFORMAÇÕES DO HISTÓRICO

A CONCESSÃO DE 02(DUAS) DIÁRIAS PARA PARA PARTICIPAÇÃO DE UM EVENTO COM A FEDERAÇÃO DAS INDUSTRIAS DO ESTADO DO CEARÁ, ARTICULADA PELO SINDVERDE NA SEDE DA FIEC (18/01/) E IDA A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO PARA PARTICIPAR DE REUNIÕES (19/01) CONFORME PORTARIA № 1501002/2024 PRES.

MOVIMENTAÇÕES DA LIQUIDAÇÃO						
DATA	ETAPA	NOTA FISCAL	EXERCÍCIO	(R\$) VALOR		
15/01/2024	LIQUIDAÇÃO		2024	1.200,00		
Quantidade:1	Total: 1.200,00					

MOVIMENTAÇÕES DO PAGAMENTOS							
DATA	ETAPA	NÚMERO PAGAMENTO	EXERCÍCIO	(R\$) VALOR			
17/01/2024	PAGAMENTO	17010001	2024	1.200,00			
Quantidade:1				Total: 1.200,00			



rua André Cartaxo, 195, sala 1002, Edifício Blue Tower, Centro, Crato, SN - CENTRO - CEP: 63100-190 - CRATO\CE